

低估值、高股息率获主力青睐 银行股成A股稳定器

8月31日晚间,证监会、财政部、国资委、银监会等四部委联合发布《关于鼓励上市公司兼并重组、现金分红及回购股份的通知》,通过多种方式进一步深化改革、简政放权,大力推进上市公司并购重组;积极鼓励上市公司现金分红;支持上市公司回购股份,提升资本市场效率和活力。

分析人士认为,银行股作为两市权重板块,在低估值、高股息率,稳健投资回报的背景下,很可能成为长线资金的关注重点,并逐步成为稳定市场情绪的中流砥柱。

现代快报记者 李喆

走势稳健

高回报获得关注

8月26日至31日,16家上市银行股的平均涨幅达18.99%、其中北京银行排名第一,上涨31.65%;南京银行排名第二,上涨28.34%。

从分析师给出的观点看,北京银行受益于京津冀地区布局;而南京银行中期分红获得青睐。资料显示,南京银行拟中期每股派发现金股利5元(含税)。

数据进一步显示,近年来,上市公司整体现金分红水平不断提升,2013年,上市公司现金分红家数占比为72.4%,现金分红比例为34.5%;2014年,上市公司现金分红家数占比为73.2%,现金分红比例为33.51%。国有控股上市公司、上市商业银行是现金分红的重要力量,以2014年为例,国有控股上市公司分红占现金分红总金额的76.9%,16家上市商业银行分红占总金额的比重达48.4%。

国金证券财富管理中心分析师黄岑栋告诉记者,近期主力动向发生变化,从之前的全面出击逐步演变成重点进攻。因此,具有低估值优势的品种成为机构投资者关注的重点,而银行股低市盈率、低市净率成为一种显性指标,特别是银行股长期以来持续分红的优势更加明显。黄岑栋表示,从稳健投资、长线布局的角度看,银行股的配置价值已经体现出来。不过,银行股未来业绩增长,以及资产质量需要进一步观察。



中考丢分

看好下半年表现

截至8月31日,上市银行发布中考成绩单。数据显示,16家银行上半年净赚7015亿,平均每天净赚38.8亿,但净利增速亦回落明显,其中,农业银行、工商银行和建设银行利润增速更是回落至1%以下,分别为0.27%、0.62%和0.94%。事实上,根据银监会提供的数据,2014年上半年,商业银行累计实现净利润8583亿元,同比增长13.96%,然而,今年上半年,商业银行累计实现净利润8715亿元,同比仅增长1.54%。

此外,上半年,16家上市银行累计新增不良贷款额1810.43亿元,同比增长134.70%;除宁波银行持平外,其余15家银行今年上半年不良贷款率都出现了不同程度的上升,

且幅度明显高于2014年。比如上半年工行不良贷款率1.40%,较2014年末上升0.27个百分点;农行不良贷款率达1.83%,较上年末增加0.29个百分点。北京一位银行业分析师表示,目前,银行业绩增速回落至个位数,而不良贷款余额大幅增加,下半年银行业业绩能否有效改善将取决于宏观环境的变化以及自身的转变。

不过,华融证券分析师赵莎莎看好银行板块在下半年的表现。她认为房地产市场支持力度增强,将有效缓解银行资产质量压力;大型商业银行通过混业经营增收提效的同时,也为银行板块估值向上打开空间。

金融帮办

财富顾问

理财咨询 专家一对一解答

维权帮办

金融投诉 记者全程追踪

互动热线: 84783605 84783629

互动QQ群: 164533052

涉嫌信用卡套现 几十万积分清零

近日,持卡人小李突然收到银行通知,累积了几十万的信用卡积分竟被银行取消了。银行回应称,怀疑他的刷卡行为涉嫌信用卡积分套现,因此对其进行了相应处罚。信用卡积分居然还能用来套现!这到底是咋回事?

据了解,信用卡积分是银行为了激励持卡人刷卡消费而给予的反馈,持卡人在商户刷卡消费,银行赚取手续费收入,反过来赠送持卡人相应数量的积分(通常刷卡消费一元人民币可累积一积分);积分累积到一定数量,可以在银行信用卡商城兑换礼品,部分银行信用卡积分还可以在合作商户兑换成刷卡金,部分卡种还能转换成航空公司的里程,兑换免费机票等等。

持卡人小李“从2014年3月到2015年7月期间一共刷卡消费394笔,金额约98万元,其中有215笔都是在同一个餐饮品牌连锁店消费,金额约49万元”。正是通过以上交易,小李获得了几十万的信用卡积分。但是银行通过甄别机制,识别出信用卡套现行为,最终小李套现得来的信用卡积分被全部取消了。

究竟信用卡积分是如何实现套现的呢?中国银行江苏省分行信用卡中心彭经理透露,一般信

用卡积分“套现”是通过航空公司的航空里程来实现的。刷卡消费可以累积信用卡积分,而目前很多银行信用卡积分可以按照一定的兑换比例兑换成航空里程,航空里程又可以兑换免费机票,就相当于刷卡消费可累积免费机票,持卡人再通过网络平台进行有价转让,最终变成钱。

记者在淘宝上搜索“里程”关键词,就可以在搜索结果里看到信息:“高价收南航里程”“专业收购亚洲万里通里程积分”等等。据了解,一般信用卡每消费10-20元可累积一个航空里程,如交通银行亚洲万里通信用卡金卡每消费(有积分交易)15元人民币可累积1个亚洲万里通里程;广发南航明珠信用卡有积分交易每消费14元人民币自动兑换1个南航里程。按照消费15元累积1个里程来算,刷卡消费15万可通过积分交易返还1200元,返还比例为125:1。

彭经理建议,如果正常刷卡累积了大量信用卡积分,而又不想用积分兑换礼品的话,可以考虑这种转让方式套现,但是需要注意在交易过程中的安全性。更重要的一点是,切勿因为用积分套现而盲目刷卡或恶意套现刷卡,不然所产生的后果只能由持卡人本人来承担。

现代快报记者 陈孔萍

商业银行存贷比指标10月1日起取消

做好准备迎接理财市场新变化

8月29日,十二届全国人大常委会第十六次会议通过修改商业银行法的决定,其中删去现行商业银行法中规定的商业银行贷款余额与存款余额的比例不得超过75%的存贷比指标要求,该决定将自今年10月1日起正式施行。业内人士普遍认为,删去有关存贷比监管指标的规定会减轻银行一些压力,不过对于普通投资者而言,或将面临理财收益日趋减少的情况。

现代快报记者 陈孔萍

存贷比取消利好银行

所谓存贷比,是银行贷款余额与存款余额的比例。存贷比最高75%,意味着银行如果吸纳了1亿元存款,最多只能贷出去7500万元,对于银行来说,存贷比越高,可供放贷的资金越多,盈利能力也会越强。

据了解,此次召开的十二届全国人大常委会第十六次会议审议了商业银行法修正案草案,删去现行法第39条“存贷比不得超过75%”的规定,将存贷比由法定监管指标转变为流动性风险监测指标。银监会主席尚福林指出,存贷比监管指标对商业银行经营行为产生一定的消极导向。“以存定贷”的存贷比监管,使商业银行经营中过分重视存款考核,为满足监管要求违规“拉存款”,月末、季末存款“冲时点”等问题时有发生,一些商业银行将资产移到表外,一定程度上抬高了筹资成本,

形成新的风险隐患。

某国有银行江苏省分行相关人士表示,存贷比指标由监管变为监测,对商业银行来说是极大利好,不仅可以缓解银行揽存压力、降低融资成本,还可以提升商业银行对小微企业及三农等领域的信贷支持力度。

冲时点理财产品将减少

存贷比指标取消,对于普通老百姓的理财生活会有影响吗?南京银行零售部洪经理认为,存贷比监管指标取消后,银行在季末、年末等时间节点上对资金的需求压力将减小,银行利用短期高收益理财产品进行揽储的行为将得到明显抑制。

事实上,今年以来,由于经济下滑、压力不减,央行频频通过降准、降息、逆回购等方式刺激经济增长,银行理财产品收益已明显下滑。来自普益财富的数据显示,上周银行理财产品的平均预期收益率为

4.6%,这一数字较今年1月的5.14%下降了0.54个百分点,降幅达到10%。而上周预期最高收益率在6%及以上的理财产品共18款,市场占比为2.33%,高收益理财产品的市场占有率也从1月的7.04%明显下降。作为银行揽储的急先锋,短期理财产品的发行规模在上半年也明显降低,今年上半年,一个月以内的人民币理财产品发行量只占总发行量的2.21%,同比下降59.33%,环比下降54.2%。

专家表示,在各期限产品中,短期产品是银行冲时点的主力军。因此,存贷比考核取消以后,这部分理财产品的预期收益率受到的冲击最大,而中长期理财产品仍是银行看重的稳定资金来源,投资者应在允许的情况下尽量购买中长期理财产品。此外,存贷比取消之后,银行的盈利能力将得到提升,对银行板块是利好,中长期来看,低估值的银行股上涨潜能较大,股民们可以从受益。

建行江苏省分行 “龙卡金陵热购信用卡”首发

8月28日,中国建设银行江苏省分行与中国银联股份有限公司、南京市市民卡有限公司、南京广电猫猫新媒体有限公司等携手合作,在南京举行了“龙卡金陵热购信用卡”首发仪式,推出“龙卡金陵热购信用卡”。

据悉,金陵热购卡具有境内外通用,先消费后还款、最长50天免息期、消费信贷、电子现金等权益,同时整合优质商户资源及便民服务功能,是一款跨商圈优惠平台信用卡。该卡不仅为持卡人提供“在南京”平台以及多家合作商户的会员礼遇和折扣优惠,同时加载公共交通行业应用,全方位满足持卡人“吃、住、行、游、购、娱”等多种消费需求。

金陵热购卡属于建设银行龙卡热购信用卡产品系列,此前已在北、上、深等多个省市推出。此次建行江苏省分行携手南京地区多家实力商家为持卡人带来优惠便捷的刷卡消费体验。持卡人通

过“掌上龙卡”和“在南京”手机客户端即可查看联盟商户最新优惠。同时,中国银联还为持卡人提供全国多家4A级以上景区门票62折优惠和南京地区1元洗车优惠。此外,龙卡金陵热购白金信用卡还可以享受银联1元机场停车、1元机场候机、1元机场接送、免费代驾、商场免费停车、高铁南京南站VIP休息室、高尔夫、星级酒店住两晚送一晚、凯悦酒店88折、下午茶两人同行一人买单和高端商户特惠等多项礼遇。

近年来建行江苏省分行先后推出了金鹰龙卡、苏通龙卡、成长无忧龙卡、交通ETC龙卡等信用卡产品,金陵热购卡作为建行江苏省分行又一创新力作,通过跨行业资源整合,不仅为持卡人带来便捷、优惠的刷卡体验,同时促进了银行与商户之间的合作,实现了客户、商户与银行三方共赢。

现代快报见习记者 张瑾